

## Материально-технического обеспечения и оснащённость образовательного процесса

- в соответствии с санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами;
- в соответствии с правилами пожарной безопасности;
- в соответствии с возрастом и индивидуальными особенностями развития детей.

Общая площадь всех помещений 2506 кв. м.

Материально-технического обеспечения Программы (с учетом части, формируемой участниками образовательных отношений)

Состояние материально - технической базы ДОО соответствует педагогическим требованиям современного уровня образования, требованиям техники безопасности, санитарно-гигиеническим нормам, физиологии детей, принципам функционального комфорта.

16 групповых ячеек; В каждой групповой ячейке имеются: раздевалка, игровое помещение, спальня, буфетная, туалетная комната. В каждой групповой ячейке имеются уголки: спортивный, книжный, природный, ИЗО деятельности, театрализованный, уголки детского экспериментирования, уголки Краснодарского края и России наполненные в соответствии с возрастом воспитанников.

Музыкальный и спортивный залы;

Спортивный зал полностью оснащен необходимым спортивным инвентарем и пособиями.

Музыкальный зал оснащен необходимым оборудованием: акустическая система, микрофоны, рояль, электронной пианино, детские музыкальные инструменты, мультимедийная система. Подобрана фонотека, ауди - пособия, необходимые для художественно - эстетического развития детей. Кабинеты: методический, педагога-психолога, учителя – логопеда, медицинский, процедурный, пищеблок, прачечная. Все помещения детского сада на 100% оборудованы мебелью, мягким инвентарем, учебно - методическими пособиями, литературой, имеется необходимая аудио - и видео аппаратура.

На территории ДОО имеются:

спортивная площадка оснащенная стационарным спортивным оборудованием;

16 теневых навесов; экологическая тропа; огород; «Кубанское подворье»; мобильный автогородок.

В групповых помещениях пространство организовано таким образом, чтобы было достаточно места для занятий игровой и учебной деятельностью. Помещения групп детского сада оснащены современной, безопасной, экологичной детской и игровой мебелью, с учетом возрастных особенностей детей и соответствующими современными требованиями. Мебель целесообразно расставлена относительно света и с учетом размещения центров активности детей, отведенных для игр, совместной, самостоятельной деятельности дошкольников. Развивающая предметно-пространственная среда в группах формирует игровые навыки у детей и способствует развитию личности дошкольника. Развивающая предметно-пространственная среда в МБДОУ регулярно обновляется в соответствии с ФГОС ДО, возрастом детей и санитарными нормами. Пространство каждой группы разделено на центры активности с большим разнообразием игр, игрушек в соответствии с возрастом детей, наличием мест для самостоятельных игр и уединения ребёнка. В группах имеется достаточное количество развивающих игр, много разнообразного дидактического материала. Дошкольники должны много двигаться, поэтому в помещениях каждой возрастной группы имеется всё необходимое для развития двигательной активности детей:

спортивные уголки (кегли, мячи, оборудование для зарядки и т.д.);  
наборы кукольной мебели, посуды, одежды для кукол, костюмов для переодевания, машинки, коляски, сюжетно-ролевые игры и т.д. оборудованы центры для продуктивной деятельности: по изобразительности с материалами для рисования, лепки и аппликации, конструирования, схемы и образцы изготовления поделок;  
уголки наблюдения и экспериментирования;  
для речевого развития в каждом групповом помещении подобрана художественная литература с яркими иллюстрациями для детей, демонстрационные материалы по лексическим темам, методические пособия.

В 4 группы оснащены интерактивными досками.



